[[anka pukcupyemaa M8x65/15

3allnTa paguatopa

3alwumTa Kaprepa

[anka 3aknapgHas M10 <. KpoHwTeiH 1

SSANG YONG STAVIC o M10X30 gy

Lllanba 10
Aptnkyn: Ctanp  111.05314.1 PaauaTop; 111.05315.1 KapTep;

[anka pukcupyemas
111.05316.1 KM n PK M10x100/20
Ky30B: Bce

Fon BbiNnycCkKa: 2013- 3awmTa KM u PK
O6bem aBurartensa: 2,0 TD
TpaHCMHUCCHUSA: AKTIM, 4WD bont M10x1,25x30

llanba 10
| COCTAB KPEMEXA

L. BonT MB8X20. ... e e iiae e
e DOEIT DA G o o o0 0 o 0 v 8 o w0 2 4 0
3y BOAT M1OX1 .2 BRI0 o o wvon w0 0w wmm wsm wm w7
4. bonT M10x30.... ... ... . .
5. lanba 8....cooiiii e
6. Wanba 10......ccviiiiiiiiiiiiiinacanns
/. [anka pukcupyemas M10x100é20....
g X65/1
1
1
1
1
1

5oNT M8x25

KpoHWTEenH 2
P Ulaitba 8

Bont M8x20
LLlanba 8

banka g — ooy Bont M8x20

llanba 8 Bont M10x30

Lanba 10
bont M8x25

Lllanba 8
BTynka
BTynka pe3snHoBas

. [anka pukcnpyemaa M8x65/15.......
. lanka 3aknagHasa M10...................

1

ﬂﬁ

L BTV G 0 50 s w0 s i i 0 0 6050 & 5 60 0
1. BTynka pe3mvHOBAA.......cvvvvrnennnn-.

2. KPOHWTEUH 1. ..ttt iannnnns,
3. KPOHWITEUH 2. .. ciiiiiiiiniirricnnnnnnrnnns
I Y 1 1 7= T

| MHCTPYKLUS MO YCTAHOBKE

1. CHATb WTATHLIW NNACTUKOBBLIW MbINbHUK. WTaTHble pe3bboBbie 0TBepcTUS M10x1,25, pacnonoxeHHble 3a 3aAHEN NONEepeyHOH

2. 3aKpenunTb 3aliMTy KapTepa Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUS bankon asTomobuns.
bonTamu M8x20. Ecnn Ha a/M HET 3a4HUX WITATHLIX TOUEK KpenneHua, To 6. 3akpenuTb KpoHWTenH 2 bontamm M8x20 K wTaTHbIM pe3bboBbIM 0TBEpCTUSM M8,
YCTaHOBUTb KPOHWTEWH 1 Ha noApaMHUK a/M B LUTATHbIE OTBEPCTHUS PacnonoXeHHbIM Ha 3alHel nonepeyHon banke.
C noMollblo raek 3aknaaHolx M10 u 6ontos M10x30. /. BctaButb ABe ranku oukcupyemble M10x100/20 B kpaHue 3aaHUe OTBEPCTUS NOApaMHUKa.

3. 3aN0X1Tb B ABa OTBEPCTUA B nepeaHen nonepeyHon banke ranku 8. 3akpenutb 3awmnty KIM n PK cnepean 6ontamn M10x30, B cepeanHe n c3aan 6ontamu
pukcupyemole M8x65/15. M8x25, npeABapuTENbHO BCTABUB B KPEMEXHbIE OTBEPCTUS 3aLUNUThl BTYNKN PE3NHOBbIE

4. 3aHI0K0 YaCTb 3alUTbl pagnaTopa 3aBecTn Ha 6ONTbl KpenneHnus 1 ctanbHble. O6paTUTL BHUMAHME, YTO MEXAY BTYKON PE3NHOBOM U KPOHWTEWHOM (Dankon)
nepeaHen YacTy 3aluThl KapTepa. [epeaHio YacTb 3alMThl paguatopa noaknagbiBaerca wanba 8.
KpenuTb ABYMSl 6onTaMu M8x25 k rankam dukcupyembim M8x65/15 9. 3aTAHYTb BCe pe3bbosble coeguHennsa (M10-50 Hmv, M8-30 Hm, M6-10 Hm). Ucnonb3oBaHue
n aByMsa 6ontamm M8x25 Ha wTaTHbie pe3nboBbie oTBEpCTUA M8. NMHEBMOMHCTPYMEHTA 3aMnpeLleHo.

5. 3akpenutb 6anky sawuTtbl KMNM u PK 6ontamn M10x1,25x30 Ha 10. 3aMeHa Macna, 6e3 cHATUS 3alUMTbl, BO3MOXHa Ha aBToMobune ¢ o6beMoM ABuratens 2,0 1.

Huuhhwwmm;hmmm

EEEEEEEEEEEEEE
A A AATI AT



